
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

We act 

Ο κώδικας δεοντολογίας μας 

για όλους τους  

επιχειρηματικούς εταίρους της 

Fronius 
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in line with  

our values. 
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Το παρόν έγγραφο ισχύει για ολόκληρη την εταιρεία Fronius. 

 

Η Fronius διατηρεί όλα τα δικαιώματα, ιδίως το δικαίωμα αναπαραγωγής, διανομής και μετάφρασης. 

Κανένα μέρος του παρόντος έργου δεν επιτρέπεται να αναπαραχθεί σε οποιαδήποτε μορφή ή να 

αποθηκευτεί, να υποβληθεί σε επεξεργασία, να αντιγραφεί ή να διανεμηθεί με τη χρήση 

ηλεκτρονικών συστημάτων χωρίς τη γραπτή άδεια της Fronius. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι, παρά την 

προσεκτική επεξεργασία, όλες οι πληροφορίες του παρόντος εγγράφου παρέχονται χωρίς εγγύηση 

και αποκλείεται οποιαδήποτε ευθύνη του συντάκτη ή της Fronius. 
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1 Προοίμιο - Οι αξίες μας μας καθορίζουν 

Ο Κώδικας δεοντολογίας της Fronius για επιχειρηματικούς εταίρους ορίζει σαφή πρότυπα που 

ισχύουν για όλους τους επιχειρηματικούς συνεργάτες ολόκληρης της εταιρείας Fronius. Αναμένουμε 

από τους επιχειρηματικούς μας εταίρους σε όλο τον κόσμο να ενεργούν σύμφωνα με τον νόμο και τις 

αξίες της Fronius σε όλη την αλυσίδα αξίας. Ως μέρος αυτής της συνολικής αλυσίδας αξίας, 

αναλαμβάνουμε από κοινού την ευθύνη και έτσι διασφαλίζουμε ότι εργαζόμαστε μαζί με 

ακεραιότητα, βιωσιμότητα και υπευθυνότητα. 

 

Οι εταιρικές μας αξίες βρίσκονται στο επίκεντρο των καθημερινών μας δραστηριοτήτων: Κοινότητα, 

καινοτομία και δημιουργικότητα, βιωσιμότητα, ευαισθητοποίηση όσον αφορά ζητήματα ποιότητας 

και κερδοφορία. 

Αντανακλώνται επίσης στον εσωτερικό μας Κώδικα δεοντολογίας, ο οποίος συνοψίζει τα πρότυπά 

μας όσον αφορά τη συμμόρφωση, τη δεοντολογία και τη νομική συμμόρφωση. 

 

Για εμάς, είναι αυτονόητο ότι τηρούμε αυτές τις αξίες καθώς και τους ισχύοντες νόμους και πρότυπα. 

Δεσμευόμαστε στην οικολογικά και κοινωνικά υπεύθυνη εταιρική διακυβέρνηση. Οι επιχειρηματικοί 

μας εταίροι αποτελούν ουσιαστικό μέρος της επιτυχίας της εταιρείας. Είναι ο λόγος για την 

εμπιστοσύνη που μας δείχνουν και για τη φήμη μας. Γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο είναι σημαντικό για 

εμάς να καθιερώσουμε σαφείς αρχές (περιβαλλοντικές, κοινωνικές και σχετικές με τη διακυβέρνηση) 

στην επιχειρηματική ζωή. 

 

Τι περιμένουμε από εσάς ως επιχειρηματικό μας εταίρο: 

Αναμένουμε επίσης από τους επιχειρηματικούς μας εταίρους να ενεργούν σύμφωνα με τις αξίες μας, 

να συμμορφώνονται με όλους τους σχετικούς εφαρμοστέους νόμους και να δεσμεύονται να 

τηρούν διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα για τα ανθρώπινα δικαιώματα, το περιβάλλον, την 

κοινωνία και την εταιρική διακυβέρνηση ("ΠΚΔ πρότυπα").  

 

Στον παρόντα Κώδικα δεοντολογίας για τους επιχειρηματικούς μας εταίρους, έχουμε καθορίσει τις 

αρχές μας για συνεργασία με ακεραιότητα, βιωσιμότητα και υπευθυνότητα, τις οποίες αναμένουμε 

να τηρούν οι επιχειρηματικοί μας εταίροι.  
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Υποθέτουμε ότι θα κοινοποιήσετε το περιεχόμενο του παρόντος Κώδικα και στους επιχειρηματικούς 

σας εταίρους και ότι θα τους υποχρεώσετε να συμμορφώνονται με τις αρχές του. 
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2 Με ακεραιότητα και νομικά συμβατή 

Η Fronius αναλαμβάνει την ευθύνη για τον αντίκτυπο των αποφάσεων και των δραστηριοτήτων της 

στην κοινωνία, την οικονομία και το περιβάλλον. Η ειλικρίνεια και η τιμιότητα αποτελούν τη βάση 

των όσων κάνουμε. 

 

Η συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους και τους εσωτερικούς κανόνες αποτελεί τη βάση για 

όλες τις επιχειρηματικές δραστηριότητες και αποφάσεις. 

 

Τι περιμένουμε από εσάς ως επιχειρηματικό μας εταίρο: 

Αναμένουμε από τους επιχειρηματικούς μας εταίρους να συμμορφώνονται με όλους τους νόμους 

και τις διατάξεις που ισχύουν για τις δραστηριότητές τους. Εδώ περιλαμβάνεται η συμμόρφωση με 

τους κανονισμούς που σχετίζονται με τις εξαγωγές, καθώς και με τους κανονισμούς κυρώσεων. 

Σέβονται και προστατεύουν τα προσωπικά δικαιώματα, την πνευματική ιδιοκτησία και την 

εμπιστευτικότητα των πληροφοριών. 

 

Οι συμπράξεις και οι συμφωνίες κάθε είδους που περιορίζουν τον ελεύθερο και θεμιτό ανταγωνισμό 

δεν αποτελούν για εμάς κατάλληλο μέσο για την υλοποίηση έργων. Οι επιχειρηματικοί μας εταίροι 

δεσμεύονται να συμμορφώνονται με τους σχετικούς κανονισμούς περί δικαίου του ανταγωνισμού 

και της αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας. 

 

Δεν ανεχόμαστε καμία μορφή διαφθοράς, δωροδοκίας ή νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες. Οι επιχειρηματικοί μας εταίροι δεν απαιτούν δώρα, προσωπικές χάρες ή 

ακατάλληλες υπηρεσίες από τους συνεργάτες τους. Υποθέτουμε ότι διασφαλίζετε ότι οι προσωπικές 

σχέσεις ή τα συμφέροντα δεν επηρεάζουν τις επιχειρηματικές σας δραστηριότητες. Οποιαδήποτε -

ακόμη και πιθανή- σύγκρουση συμφερόντων πρέπει να γνωστοποιείται αμέσως, ώστε να μπορούν 

να ληφθούν από κοινού τα κατάλληλα μέτρα για την επίλυσή της. 

Αναμένουμε ότι τα οικονομικά και λειτουργικά σας αρχεία θα τηρούνται σύμφωνα με τις γενικά 

αποδεκτές λογιστικές αρχές. Δημοσιοποιούν πληροφορίες σχετικά με τις κοινωνικές και 

περιβαλλοντικές πρακτικές και επιχειρηματικές δραστηριότητες, όταν αυτές είναι σχετικές με 

τη συμμόρφωση με την υποχρέωση δέουσας επιμέλειας στην αλυσίδα εφοδιασμού. 
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Η συμμόρφωση με τον νόμο είναι για εμάς αυτονόητη. Οι επιχειρηματικοί μας εταίροι δεν ανέχονται 

διεφθαρμένες ή περιοριστικές της αξίας συμπεριφορές και αποκαλύπτουν συγκρούσεις 

συμφερόντων. 
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3 Για τους ανθρώπους 

Για εμάς, οι άνθρωποι βρίσκονται στο επίκεντρο. Κάθε άτομο είναι μοναδικό, πολύτιμο και έχει το 

δικαίωμα να αντιμετωπίζεται με σεβασμό και αξιοπρέπεια. Η συνεργασία μας χαρακτηρίζεται από 

ανεκτικότητα και εκτίμηση. 

 

Καταδικάζουμε κάθε μορφή διάκρισης, εκφοβισμού ή σεξουαλικής παρενόχλησης. 

  

Η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων μας και όλων των ατόμων που απασχολούνται στην 

αλυσίδα αξίας μας είναι ιδιαίτερα σημαντικές για εμάς. 

 

Θεωρούμε τον εαυτό μας δίκαιο εργοδότη. Η Fronius αποδίδει μεγάλη σημασία στο σεβασμό των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων και στη δέσμευση στα διεθνή πρότυπα εργασίας. 

 

Τι περιμένουμε από εσάς ως επιχειρηματικό μας εταίρο: 

Σέβονται τα διεθνώς αναγνωρισμένα ανθρώπινα δικαιώματα και δεσμεύονται ιδίως να 

συμμορφώνονται με τον Χάρτη Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και τα βασικά εργασιακά πρότυπα του 

Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας. Οι απαιτήσεις της εργατικής και κοινωνικής νομοθεσίας 

γίνονται σεβαστές και τηρούνται. 

Οι επιχειρηματικοί εταίροι απαγορεύεται αυστηρά να καταφεύγουν σε καταναγκαστική εργασία, 

παιδική εργασία ή οποιαδήποτε άλλη μορφή εκμετάλλευσης και εμπορίας ανθρώπων. 

 

Δεσμεύονται με τα διεθνή ανθρώπινα δικαιώματα και τα βασικά εργασιακά πρότυπα.  

 

Διασφαλίζουν ότι εκπληρώνετε τις υποχρεώσεις σας με τη δέουσα επιμέλεια όσον αφορά τα 

προϊόντα που περιέχουν ορυκτά από συγκρούσεις σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές 

του ΟΟΣΑ.  

 

Οι εργαζόμενοί σας λαμβάνουν κατάλληλους και δίκαιους μισθούς και οι νομικές απαιτήσεις 

σχετικά με τον κατώτατο μισθό τηρούνται αυστηρά. Το ωράριο εργασίας καθορίζεται σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία. 
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Οι επιχειρηματικοί μας εταίροι αντιμετωπίζουν τους εργαζομένους τους με σεβασμό και προωθούν 

την ποικιλομορφία, την ισότητα και την ένταξη. Εξασφαλίζουν ένα ασφαλές και υγιές 

εργασιακό περιβάλλον. Κάθε μορφή διάκρισης, παρενόχλησης ή εκφοβισμού απορρίπτεται. Εάν η 

προστασία των επιχειρηματικών εγκαταστάσεων ανατεθεί σε ιδιωτικές ή δημόσιες δυνάμεις 

ασφαλείας, αυτές ενεργούν με σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ιδίως για να αποφεύγεται η 

βία και η παραβίαση της ελευθερίας του συνεταιρίζεσθαι. 

 

Ως επιχειρηματικοί εταίροι μας, σέβεστε τα ισχύοντα τοπικά, εθνικά και διεθνή δικαιώματα γης, 

δασών και νερού, ιδίως εκείνα των μειονοτήτων και των αυτοχθόνων πληθυσμών, και τηρείτε 

την απαγόρευση των παράνομων αναγκαστικών εξώσεων. 

 

Λαμβάνουν τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για τη συμμόρφωση με τους νόμους περί προστασίας 

δεδομένων και την αποτροπή επιθέσεων ηλεκτρονικού εγκλήματος. 
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4 Για το περιβάλλον μας 

Η βιωσιμότητα είναι η βάση των δράσεών μας. Αυτό αντικατοπτρίζεται όχι μόνο στις εξελίξεις, τα 

προϊόντα και τις υπηρεσίες μας, αλλά και στην παραγωγή των επιμέρους στοιχείων. Μαζί, 

συμβάλλουμε στη διατήρηση των πόρων και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής για εμάς και τις 

μελλοντικές γενιές. 

 

Τι περιμένουμε από εσάς ως επιχειρηματικό μας εταίρο: 

Οι επιχειρηματικοί μας εταίροι συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες κανονισμούς και τις 

διεθνείς συμβάσεις για την προστασία του περιβάλλοντος και τη βιωσιμότητα. Προσπαθούν να 

χρησιμοποιούν τους φυσικούς πόρους, όπως οι πρώτες ύλες, το έδαφος, ο αέρας και το νερό, με 

φειδώ και αποτελεσματικότητα. Λαμβάνετε, στο μέτρο του δυνατού, τα κατάλληλα μέτρα για τη 

μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, για παράδειγμα με την εφαρμογή μέτρων 

ενεργειακής απόδοσης και τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Δίνουν προσοχή στη μείωση και 

την αποφυγή των αποβλήτων, καθώς και στην επαναχρησιμοποίηση και την ανακύκλωση των 

πόρων.  Χειρίζονται με υπευθυνότητα επικίνδυνες χημικές και άλλες ουσίες και απορρίπτουν σωστά 

τα απόβλητα. Σέβονται την προστασία της βιοποικιλότητας και δεν συμβάλλουν στην υποβάθμιση 

των οικοσυστημάτων. Ειδικότερα, διασφαλίζεται ότι ο επιχειρηματικός εταίρος δεν συμβάλλει στην 

αλλοίωση, αποψίλωση ή υποβάθμιση των φυσικών δασών και ότι οι πρώτες ύλες και τα προϊόντα 

στις χώρες παραγωγής παράγονται χωρίς αποψίλωση και σύμφωνα με τη σχετική τοπική νομοθεσία. 

 

Οι επιχειρηματικοί μας εταίροι λαμβάνουν σοβαρά υπόψη τις υποχρεώσεις τους για τη δέουσα 

επιμέλεια κατά μήκος της αλυσίδας εφοδιασμού και κοινοποιούν επίσης τις αρχές που 

τυποποιούνται στον παρόντα Κώδικα δεοντολογίας στους επιχειρηματικούς τους εταίρους. 

Διασφαλίζουν ότι η ποιότητα και η ασφάλεια των προϊόντων πληρούν τις ισχύουσες απαιτήσεις. 

Ειδικότερα, τηρούν τις νομικές απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια, την επισήμανση και τη 

συσκευασία των προϊόντων και τη χρήση επικίνδυνων υλικών και ουσιών. 

 

Ως εταιρικός μας εταίρος, πληροίτε τα έγκυρα πρότυπα ποιότητας και προσπαθείτε να βελτιώνετε 

συνεχώς τα προϊόντα σας. Εξασφαλίζετε ότι οι φυσικοί πόροι διατηρούνται στις περιοχές στις 

οποίες εργάζεστε και ότι όλοι οι εργαζόμενοι έχουν κίνητρα να ενεργούν με περιβαλλοντική 

συνείδηση. 
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5 Δέσμευση και συνέπεια 

Οι παραβιάσεις των νόμων και των ηθικών κανόνων δεν έρχονται μόνο σε αντίθεση με τις αξίες μας, 

αλλά μπορούν επίσης να έχουν σοβαρές συνέπειες και κυρώσεις. 

 

Δεν ανεχόμαστε καμία παραβίαση και θα αναλάβουμε δράση σε περίπτωση υποψίας παραβίασης των 

διατάξεων του παρόντος Κώδικα δεοντολογίας. 

 

Τι περιμένουμε από εσάς ως επιχειρηματικό μας εταίρο: 

Αναμένουμε από τους επιχειρηματικούς μας εταίρους να αναφέρουν αμέσως οποιεσδήποτε σχετικές 

ανησυχίες ή παρατηρούμενες παραβιάσεις των αρχών και κανόνων συμπεριφοράς που καθορίζονται 

εδώ. Για να το κάνετε αυτό, επικοινωνήστε με το compliance@fronius.com. Εναλλακτικά, μπορείτε να 

υποβάλετε μια αναφορά μέσω του καναλιού αναφοράς καταγγελιών της Fronius, το οποίο είναι 

διαθέσιμο στον ιστότοπό μας. 

Όλες οι αναφορές αντιμετωπίζονται εμπιστευτικά και διερευνώνται προσεκτικά. 

 

Βασιζόμαστε στην υποστήριξή σας για να υλοποιήσουμε τις αξίες μας στην καθημερινή μας 

δραστηριότητα. 

 

Δεσμεύονται να συμμορφώνονται και να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις που ορίζονται στον 

Κώδικα δεοντολογίας για τους επιχειρηματικούς εταίρους. 
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© FRONIUS INTERNATIONAL GmbH 

Version 01/01-2025 

Compliance 

 

Specified in Controlled Document for this PDF:  

CCI_CC_Fronius_Code of Conduct_Business Partners (EN), Version 2 (01/2025) 

 

This document applies to the entire Fronius company. 

 

Fronius reserves all rights, in particular the right of reproduction, distribution and translation. No part 

of this document may be reproduced in any form or stored, processed, copied or distributed using 

electronic systems without the written permission of Fronius. It should be noted that, despite careful 

editing, all information in this document is provided without guarantee and any liability on the part of 

the author or Fronius is excluded. 
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1 Introduction – Our values define us 

The Fronius Code of Conduct for Business Partners sets out clear standards that apply to all business 

partners of the entire Fronius company. We expect our business partners along the entire value chain 

to act in accordance with the law and in line with our Fronius values worldwide. As part of that entire 

value chain, we assume joint responsibility and thus ensure that we work together sustainably, 

responsibly and with integrity,. 

 

Our corporate values are at the centre of our daily activities: Community, Innovation, Creativity, 

Sustainability, Quality Awareness and Cost Effectiveness. 

These are also reflected in our internal Code of Conduct, which summarises our standards in terms of 

compliance, ethics and legal conformity. 

 

For us, it goes without saying that we adhere to these values as well as applicable laws and standards. 

We are committed to an ecologically and socially responsible form of corporate governance. Our 

business partners are an essential part of the company's success, they are the reason for the trust 

placed in Fronius and our reputation. This is precisely why it is important to us to establish clear 

principles (environmental, social and governance) for business activities. 

 

What we expect from you as our business partner: 

We expect our business partners to also act in accordance with our values, to comply with all 

relevant applicable laws and to commit to internationally recognised human rights, 

environmental, social and corporate governance standards (“ESG standards”). 

 

In this Code of Conduct for Business Partners, we have set out our principles for working together 

with integrity, sustainably and responsibly, which we expect our business partners to adhere to.  

 

We require that you communicate the content of this code to your business partners as well and that 

you will also oblige them to comply with the same principles. 
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2 With Integrity and Legally Compliant 

Fronius takes responsibility for the impact of decisions and activities on the society, the economy and 

the environment. Honesty and integrity form the basis of our actions. 

 

Compliance with the applicable laws and internal rules is the basis for all business activities and 

decisions. 

 

What we expect from you as our business partner: 

We expect our business partners to comply with all laws and regulations that are applicable to their 

activities. This includes compliance with export-related regulations as well as sanction regulations. 

They respect and protect personal rights, intellectual property, and the confidentiality of information. 

 

In our view, agreements and arrangements of any kind that restrict free and fair competition are not 

an adequate means to realise projects. Our business partners are committed to complying with the 

relevant competition and antitrust regulations. 

 

We do not tolerate any form of corruption, bribery, or money laundering. Our business partners do 

not demand gifts, personal favours or inappropriate services from their cooperation partners. We 

require that you ensure that personal relationships or interests do not affect your business activities. 

Any – even merely potential – conflicts of interest must be disclosed immediately so that appropriate 

measures can be taken jointly in order to resolve them. 

We expect your financial and operating records to be maintained in accordance with generally 

accepted accounting principles. They disclose information on social and environmental practices 

and business activities where these are relevant for compliance with the supply chain related due 

diligence obligation. 

 

Compliance with the law is a matter of course for us. Our business partners do not tolerate corrupt or 

value-restricting behaviour and disclose conflicts of interest. 
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3 For the People 

For us, people are at the centre. Every person is unique, valuable and has the right to be treated with 

respect and dignity. Our corporate culture is characterised by tolerance and appreciation. 

 

We condemn any form of discrimination, bullying or sexual harassment. 

  

The health and safety of our employees and all people employed across our value chain are 

particularly important to us. 

 

We see ourselves as a fair employer. Fronius attaches great importance to respect for human rights 

and a commitment to international labour standards. 

 

What we expect from you as our business partner: 

You respect internationally recognised human rights and are committed in particular to complying 

with the Human Rights Charter and the ILO core labour standards of the International Labour 

Organisation. Labour law and social law requirements are respected and complied with. 

Business partners are strictly prohibited from resorting to forced labour, child labour, or any other 

form of exploitation and human trafficking. 

 

You are committed to international human rights and core labour standards.  

 

You ensure that you fulfil your due diligence obligations regarding products containing conflict 

minerals in accordance with the OECD Guidelines.  

 

Your employees receive appropriate and fair wages, and legal requirements regarding the minimum 

wage are strictly adhered to. Working hours are set in accordance with applicable laws. 

 

Our business partners treat their employees with respect and promote diversity, equality and 

inclusion. You ensure a safe and healthy working environment. Any form of discrimination, 

harassment, or bullying is rejected. If private or public security forces are commissioned to protect 

business premises, they act with respect for human rights, in particular to avoid violence and the 

violation of freedom of association. 
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As our business partner, you respect the applicable local, national and international land, forest and 

water rights, especially those of minorities and indigenous peoples, and observe the ban on 

unlawful forced evictions.   

 

You take technical and organisational measures to comply with data protection laws and to prevent 

cybercrime attacks. 
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4 For our Environment 

Sustainability forms the basis of our actions. This is reflected not only in our developments, products, 

and services, but also in the production of the individual components. Together, we are helping to 

conserve resources and improve the quality of life for ourselves and future generations. 

 

What we expect from you as our business partner: 

Our business partners comply with all applicable regulations and international agreements regarding 

environmental protection and sustainability. You endeavour to use natural resources such as raw 

materials, soil, air, and water sparingly and efficiently. As far as possible, you take appropriate 

measures to reduce your greenhouse gas emissions, for example by implementing energy efficiency 

measures and using renewable energies. You pay attention to the reduction and avoidance of waste 

as well as the reuse and recycling of resources.  You handle hazardous chemicals and other 

substances responsibly and dispose of waste properly. They respect the protection of biodiversity and 

do not contribute to the degradation of ecosystems. In particular, it is ensured that the business 

partner does not contribute to the alteration, deforestation or damaging of natural forests and that 

raw materials and products in the countries of production are produced deforestation free and in 

accordance with the relevant local legislation. 

 

Our business partners take their due diligence obligations across the supply chain seriously and also 

communicate the principles standardised in this Code of Conduct to their business partners. You 

ensure that product quality and safety meet the applicable requirements. In particular, you observe 

the legal requirements regarding the safety, labelling and packaging of products and the use of 

hazardous materials and substances. 

 

As our business partner, you fulfil valid quality standards and strive to continuously improve your 

products. You ensure that natural resources are conserved in the areas in which you work and that all 

employees are motivated to act in an environmentally conscious manner. 
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5 Committed and Consistent 

Violations of laws and ethical standards do not only contradict our values, they can also result in serious 

consequences and sanctions. 

 

We do not tolerate any violations and will take action in the event of any suspicion of violations of the 

provisions set out in this Code of Conduct.   

 

What we expect from you as our business partner: 

We expect our business partners to immediately report any relevant concerns or observed violations 

of the principles and rules of conduct standardised herein. To do so, please contact 

compliance@fronius.com. Alternatively, you can submit a report via the Fronius whistleblower 

reporting channel, which is available on our website. 

All reports are treated confidentially and will be investigated carefully. 

  

We rely on your support to realise our values in our day-to-day business. 

 

You undertake to comply with and implement the requirements set out in the Code of Conduct 

for Business Partners. 


